



Bohinjske novice

G l a s i l o o b č i n e B o h i n j

Praznik v znamenju nagrajencev in načrtov

Bohinjska občina je 26. avgusta praznovala svoj praznik. V spomin na dan, ko so pred 225 leti štirje srčni možje prvi stopili na Triglav. Osrednja slovesnost je bila v Kulturnem domu Joža Ažmana, na njej so podelili tudi občinska priznanja, ki jih je prejelo šest nagrajencev. Posebno priznanje so podelili tudi zlati maturantki Aniti Kovačič.

Zlato plaketo občine Bohinj je prejel **Janko Lapajne** za delo v Planinskem društvu, srebrne plakete so prejeli **Tomaž Budkovič**, **Ivo Janez Cundrič** in **Marija Cvetek**, bronasto plaketo so podelili **Andreju Rožiču**, častni znak pa je prejel **Janez Marič**. Slo-



Občinski nagrajenci: zlato plaketo Občine Bohinj je prejel Janko Lapajne, srebrne plakete Tomaž Budkovič, Janez Cundrič in Marija Cvetek, bronasto plaketo Andrej Rožič, častni znak pa Janez Marič.

Francoska delegacija v Bohinju

V občini Bohinj je bila 3. julija na delovnem obisku delegacija iz Francije, v kateri so bili predstavniki departmajskega sveta in župani štirih občin iz Visokih Pirenejev. Na občini sta jih sprejela podžupan Marjan Ravnik in direktor občinske uprave Robert Plavčak, skupaj s predstavnikom ministrstva za notranje zadeve iz Urađa za lokalno samoupravo dr. Dušan Verbič in Klemen Langus iz LTO Bohinj. Delegacija se je seznanila z delovanjem lokalne samouprave v Sloveniji, delovanjem občine in razvojnimi pobudami na področju gospodarstva. Ogledala si je nekatere turistične zanimivosti v občini, se z gondolo popeljala na Vogel, obisk pa je sklenila z vožnjo s turističnim čolnom po Bohinjskem jezeru.

vesnosti so se udeležili tudi blejski župan in podžupan **Jože Antonič** in **Bojan Žerovec**, poslanec državnega zbora **Dušan Vučko** in predsednik Turistične zveze Slovenije dr. **Marjan Rožič**. Županja **Evgenija Kegl Korošec** je med drugim dejala, da je občinski praznik tudi priložnost za oceno dosedanjega dela in poudarila pomen čimprejšnjega sprejetja prostorskih dokumentov za razvoj bohinjskega turizma. Občina se je prijavila na natečaj ministrstva za gospodarstvo za pripravo omenjenih dokumentov, ljubljanski Urbanistični inštitut pa bo pripravil prostorske dokumente za jezersko skledo. "Občinski proračun je skromen in smo odvisni od

državne izravnave, ki je letos 130 milijonov tolarjev. Investicijam in projektom smo v letošnjem občinskem proračunu namenili okoli 60 milijonov tolarjev, ki jih bomo porabili predvsem za ureditev kanalizacije in prometne infrastrukture. Pripravili bomo projekte parkirišč, saj je ob letošnjem navalu turistov ob jezeru vladal popoln nered, velik finančni zalogaj pa je tudi cesta ob jezeru. Uspeli smo prenoviti kuhinjo v vrtcu, urediti dvigalo v zdravstvenem domu in šolarjem zagotoviti brezplačni prevoz, gasilskemu društvu Bohinjska Bistrica pa smo odobrili denar za nakup novega vozila," je pojasnila Kegl Koroščeva. **Renata Škrjanc**

Knjižnica Bohinjska Bistrica

Odpiralni čas v knjižnici
Bohinjska Bistrica od 1.10.2003:

- torek: 14. do 19. ure
- sreda: 9. do 14. ure
- petek: 12.30 do 19. ure

Obvestilo

Še je nekaj denarja za stanovanjska posojila.

Spoštovani občani Bohinja! Obveščamo vas, da je na voljo še nekaj posojilnega potenciala za dodelitev stanovanjskega posojila in sicer za nakupe stanovanj, stanovanjsko gradnjo in adaptacije pod ugodnimi pogoji v skladu z razpisom, ob-

javljenem v junijski številki Bohinjskih novic.

Podrobnejše informacije o pogojih za pridobitev posojila dobite v družbi Alpdom, d.d., Radovljica, Cankarjeva 1, na tel. št. 537-45-15 pri Zdenki Arh.